

Всероссийская лотерея **"БИНГО ТВ"**



Приз	Ход	Порядок выпадения и номера шаров	Количество выигравших билетов	Сумма выигрыша, руб.
Линия	15	19 23 26 14 61 12 17 72 84 60 31 80 90 57 07	39	500
Джекпот	32	50 49 27 81 25 48 68 69 42 56 08 78 75 47 53 36 16	-	не разыгран
Бинго один	49	62 01 18 35 88 86 20 51	1	220 000
Бинго два	65	63 22 28 03 83 13 76 46 21 10 24 38 29 74 71 45 54 87 11 33 34 35 55 44 15 06 73	1	220 000
Бинго три	74	05 89 70 82 79 65 52 59 04 32 85	1	110 000
ПРЕМИАЛЬН	78	37	4	1 275
	79	67	9	906
	80	39	19	801
	81	40	49	500
	82	09	136	300
	83	58	197	220
	84	02	408	140
Ы Е	85	64	1033	100
_	86	77	1791	78
	87	43	4801	50
ВСЕГО			8 490	1 356 781
В лототроне осталось три шара. Их номера			30,41,66	

Выигрышные билеты 625-го тиража принимаются к оплате до 09.03.2013 г.



ТИРАЖ № 935 9.09.2012 г.

В тираже участвовало 430.020 билетов Призовой фонд Джекпота составил 10.750.500 руб.

Тур	Порядок выпадения чисел в розыгрыше	Количество выигравших билетов	Выигрыш каждого билета руб.
1	45 10 47 29 13 79 41 6	3	40.075
2	12 48 36 68 73 58 39 86 15 85 01 59 21 25 70 83 46 82 18 22 40 72 64 04 75 57 90 60 34 50	1	240.000
3	31 43 33 03 11 74 89 20 63 65 80 54 44 49 53 42 71 23 17 32 14 28 69 35 27 76	1	360.000
4	30 19	1	2.000
5	24	3	2.000
6	5	4	2.000
7	8	6	2.000
8	56	18	2.000
9	2	25	2.000
10	37	40	2.000
11	38	51	2.000
12	16	107	2.000
13	78	150	2.000
14	77	239	2.000
15	55	469	300
16	61	878	228
17	7	1293	182
18	67	2318	151
19	62	3306	129
20	52	5207	115
21	66	7396	104
22	81	14560	97
23	88	21659	96
	Невыпавшие числа	9 26 51 84 87	
	В призовой фонд Джекпота	530.000	

Выплата выигрышей **935-го** тиража начнется с 11.09.12 и продлится по 11.03.13



ТИРАЖ № 736

08.09.2012 г.

в тираже участвовало 617.116 билетов **Джекпот 737-го тиража: 33.543.056** руб

Тур	Порядок выпадения и номера шаров	Количество выигравших билетов, шт.	Победитель получает, руб.	
1	31 9 63 6 83 24 65	1	50 000	
2	18 78 58 81 34 29 77 41 62 21 53 04 71 08 42 45 76 86 28 16 64 32 54 39 37 66 69 40 20 43 52	1	2 200 000	
3	52 88 73 59 55 10 23 30 50 72 26 46 02 70 87 68 35 48 74 01 82 14 79 22 27	2	1 100 000	
4	25 05	1	30.000	
5	61	1	10.000	
6	60	1	3.000	
7	19	9	1.000	
8	11	21	764	
9	07	16	594	
10	49	31	467	
11	15	53	374	
12	90	148	303	
13	57	156	251	
14	33	314	210.	
15	80	601	177	
16	75	702	154	
17	12	1.390	134	
18	89	2.279	120	
19	47	3.300	107	
20	38	5.234	97	
21	36	7.168	96	
22	03	10.773	95	
23	56	16.097	88	
24	85	28.032	80	
25	67	38.962	78	
	Всего	115.293	14.656.505	
	В джекпот отчислено	771	771.395	
	Невыпавшие шары	13, 1	17, 44, 84	

Выплата выигрышей **736-го** тиража — 09.10.12 г. — 15.03.13 г. До 1000 руб. выплачиваются с 11.09.12 г.

Время – читать

Путешествия Гулливера

Пророческий роман

Наверное, каждый в детстве хоть раз прочел «Путешествия Гулливера», естественно, в сокращенном варианте, адаптированном для детей (именно так издавали этот роман в СССР, так же чаще всего издают и сейчас), хотя это вовсе не детская книга.

аблюдения Свифта о людях точ-Ны и подходят для всех времен. И это роман пророческий. ет в какие-то диковинные стра-Все то, с чем сталкивается в процессе своих странствий герой, все находящегося сре-

проявления человеческих странностей . – все это не только не умерло вместе с теми, против кого Свифт адресовал свой памфлет, не ушло в небытие, но и, увы, поражает своей актуальностью.

В книге четыре части: ее герой совершает четыре путешествия. Отплывая всякий раз из вполне конкретного портового города, он неожиданно попада-

> ны, знакомясь с теми нравами, житейским укладом законами и тралиция ми, что в ходу там. И первой такой «остановкой» оказывается трана Лилипутия. Уже в первой части романа поражает умение автора передать абсолютно точно и достоверно, с психологической точки зрения, ощучеловека

> > ди людей (или существ), похожих на него, его ощущение одино-чества, заброшенности и внутренней несвободы.

В своем дневнике Гулливер повествует обо всех нелепостях, несуразностях, с какими он сталкивается, по-

пав в страну Лилипутию. Вторым странным государством, куда попадает Гулливер, оказывается Бробдингнег – Государство Великанов, где уже Гулливер оказывается своеобразным лилипутом.

В третьей части книги Гулливер попа-дает сначала на летающий остров Лапу-ту. И вновь все, что наблюдает и описывает он – верх абсурда, но опять узнаваемо.

Далее герой приезжает в страну Лаггнегг, где узнает про струльдбругов – бес-смертных людей. <u>Долголетие</u> – мечта каждого человека. Гулливер пришел в восторг от этой идеи. Он полагает, что вечная жизнь может дать человеку опыт и мудрость, что это помешает упадку и вырождению человечества. Но все происходит наоборот. Человек не может на-

деяться на вечную молодость.
В четвертой части романа Гулливер оказывается в стране гуигнгнмов. Это кони, в них, наконец, Гулливер находит вполне человеческие черты. А в услужении у коней живут злобные и мерзкие существа – еху, как две капли воды похожие на человека, только лишенные покрова цивильности (и в переносном, и в прямом смысле).

Но симпатичные и добропорядочные гуигнгнмы изгоняют из своего «стада» затесавшегося к ним «чужака» – Гулливера. Ибо он слишком похож на еху, и им дела нет до того, что сходство у Гулливера с этими существами только в строении тела и ни в чем более.

В конце повествования Гулливер попадает из вымышленных стран во вполне реальную Японию, в то время практически закрытую от Европы (из всех европейцев тогда туда пускали только голландцев, и то лишь в порт Нагасаки). Затем он возвращается на родину, «удаляясь в свой садик в Редрифе наслаждаться размышлениями, осуществлять на практике превосходные уроки добродетели»...

Прочитайте этот роман в полном издании, и он заставит вас задуматься об устройстве мира и о том, как занять достойное место в нем.

> Анжелика ЭЗУГБАЯ, главный библиотекарь ЦГБ им. П.П. Бажова.

Гастроли

Следите за нашими афишами!

Надеемся, он будет насыщенным и интересным для вас, уважаемые го-рожане. На 13 сентября запланирована комиссионная приемка готовности учреждений к работе. А затем, как говорится, следите за нашими афишами!

о не только учреждения культуры, но и наши школы дополнительно-I го образования решают, чем порадовать горожан. Очень насыщенным в гастрольном плане будет новый творческий

сезон в Детской хореографической школе. Откроет гастрольный цикл Санкт-Петербургский «ТеатрДом». 8 октября на сцене ДХШ пройдет спектакль «Супница, или Кипящие страсти», поставленный по комедии Р. Ламуре. В постановке заняты Народная артистка России Нина Усатова Заслуженные артисты РФ Андрей Ургант,

Игорь Скляр, Зоя Буряк и другие. А еще в течение года в гастрольной афише Детской хореографической шко- выступления знаменитого театра кошек Юрия Куклачева. В представлении К началу нового творческого сезона готовы учреждения культуры Лесного

будут заняты около 50-ти хвостатых актеров! Нас ждет и новая программа про-славленного коллектива «Тодес» Аллы Духовой. Вновь порадует маленьких и взрослых лесничан феерическим представлением театр ростовых кукол «Гулливер», он уже бывал в Лесном и оставил, без преувеличения, неизгладимые воспо

Любителей хореографического искусства ждет встреча с Анастасией Во-лочковой и ее балетным коллективом. Ценителей шансона порадует приезд в Тесной Рады Рай, которую называют королевой жанра!

Вновь будут блистать на сцене Детской хореографической школы уже полюбившиеся лесничанам театр танца



«Степ», хореографический ансамбль «Улыбка» детской филармонии Екатеринбурга. Планов громадье!

Новый творческий сезон подарит нам множество незабываемых встреч. Так что, увидимся!

Татьяна САИТОВА, редактор отдела культуры, г. Лесной.

Windows Server 2012

Microsoft объявила о доступности финальной версии Windows Server 2012 первого крупного обновления серверной операционной системы корпорации с 2009 года. По словам разработчиков, ОС пред-«масштабируемую, динамическую и ори-ентированную на нескольких владельцев инфраструктуру, оптимизированную для облака». Используя технологию Windows Server 2012 Hyper-V, организации могут создавать законченную комплексную платформу виртуализации, которая предоставляет полностью изолированные многополь-зовательские среды. Windows Server 2012 предлагает несколько вариантов эффективного и безопасного удаленного доступа к приложениям, данным или инфраструктуре рабочих столов. Операционная система, как отмечает Microsoft, обеспечивает повышенную надежность взаимодействия между географически удаленными сетями и публичными облачными сервисами. Среди других преимуществ ОС упомянуты улучшенные средства конфигурирования, мониторинга и управления пользователями, ресурсами и устройствами, а также гибкость размещения веб-приложений локально и в облаке. Платформа, по заявлению Microsoft, позволяет эффективно управлять эксплуатационными издержками и контролировать капитальные затраты.

Ускоритель Quadro K5000 for Mac

nVidia пополнила линейку профессиональных видеокарт моде-

лью Quadro K5000 for Мас, рассчитанной на компьютеры Мас Новинка, как утверждается, стала самым мощным графическим уско-рителем для систем Apple. Карта, выполненная на архитектуре Kepler, по производительности вдвое превосходит изделие Quadro 4000 for Mac поколения Fermi. Модель Quadro K5000 for Мас насчитывает 1 536 потоковых процессоров и комплектуется 4 Гб памя-



ти GDDR5 с 256-битной шиной. Макси мальное энергопотребление составляет 122 Вт. Для подключения устройств отображения информации предусмотрено по два разъема DVI и DisplayPort. Графический ускоритель обеспечивает высокое быстродействие в приложениях редактирования видео, визуализации, трехмерного рендеринга и т. п. В продажу Quadro K5000 for Mac поступит до

конца года по ориентировочной цене в 250 долларов. В один Мас Рго могут быть установлены две видеокарты нового поколения.



Плата в формфакторе Pico ITX

VIA Technologies представила материнскую плату EPIA-P910 в формфакторе Pico ITX, предназначенную для встраиваемых устройств. Новинка оснащена 4-ядерным процессором E-Series с тактовой частотой 1,0 ГГц и системным чипом VIA VX11. Последний включает движок Chromotion 5.0 для аппаратного ускорения обработки видео высокой четкости, графический блок с поддержкой программного интерфей са DirectX 11 и звуковой кодек Vinyl HD Audio. На плату может быть установлено до 8 Гб оперативной памяти DDR3-1333. Поддерживаются два порта Serial ATA и до шести разъемов USB 2.0. На планке с коннекторами расположены интерфейсы HDMI и D-Sub, два порта USB 3.0 и сетевой разъем Gigabit Ethernet. Модель EPIA-P910 имеет размеры 100×72 мм. Цену системной платы производитель пока не называет.

Подготовил Иван МЫШКИН.